

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

**Autor práce:** Adéla Černá

**Vedoucí práce:** Mgr. Petra Sedlářová

**Název práce:** Aplikace intramuskulární injekce – tvorba výukového videa

**Autor posudku:**

(jméno, příjmení,

zaměstnavatel,

kontakt – e-mail,

telefon):

Mgr. Petra Sedlářová, Ústav ošetřovatelství, 3. LF, petra.sedlarova@lf3.cuni.cz

vedoucí práce

**Body**

**V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce**

0-4

**1 Aktuálnost problematiky, originalita práce**

4

*Práce se zabývá problematikou aplikace intramuskulárních injekcí. Práce se dotýká i aktuálně řešených problémů, jako např. aspirace při aplikaci i. m. injekce. Součástí práce je tvorba výukových videí.*

**2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů**

4

*Studentka pracovala s 26 prameny české i zahraniční literatury. Součástí práce je seznam použité literatury, v textu jsou odkazy na literaturu. Literatura je správně citována.*

*Studentka měla zájem o problematiku a pracovala samostatně. Pravidelně se účastnila konzultací a přicházela na ně připravená. Z práce je zřejmé, že dané problematice porozuměla a dobře se v ní orientuje.*

**3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu**

3

*Studentka vypracovala po odborné stránce práci, která odpovídá zadání a požadavkům pro zpracování bakalářské práce.*

*Práce se skládá z části teoretické a praktické.*

*V teoretické části popisuje jednotlivé svaly vhodné pro aplikaci i. m. injekce, pomůcky, postup, kontraindikace a bezpečnostní aspekty při aplikaci i. m. injekce. Na kvalitě práce ubírá, že studentka některé statě založila na starších materiálech (např. kapitola „Aplikace i. m. injekce“ odkazuje na literaturu z roku 2010).*

*V praktické části studentka popisuje postup při tvorbě výukových videí a jsou vloženy scénáře a komentáře k nim.*

*Výstupem práce jsou tři velmi kvalitní výuková videa, která jsou určena pro studenty zdravotnických oborů. Jsou zaměřena na aplikaci intramuskulární injekce do dorzogluteální oblasti, venterogluteální oblasti a musculus deltoideus.*

**4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy**

2

*Práce je po formální stránce na dobré úrovni. Některé statě v kapitole 3.3 jsou napsány jinak barevným písmem. Práce je jazykově a stylisticky neobratná. Občas se v textu vyskytují drobné chyby. Myslím, že by práci prospěla změna řazení některých kapitol.*

*Část teoretická i praktická jsou svým rozsahem vyrovnané. Práce je vhodně doplněna přílohami. Neoddělitelnou součástí práce jsou výuková videa.*

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:

Otázky k  
obhajobě:

V současné době je aspirace při aplikaci intramuskulární injekce poněkud kontroverzní otázkou. Shrňte argumenty pro a proti. Jaká doporučení v současné literatuře převažují?

Co Vás nejvíce zaujalo a překvapilo při natáčení výukových videí?

Hodnocení celkem: *Doporučuji*

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

11. 6. 2024

Podpis:

Mgr. Petra Sedlářová

\* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení		Poznámka
BODY	KLASIFIKACE	
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka